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Informace k čipovému systému k vyzvednutí dítěte ze ŠD 

 
Vážení rodiče, zákonní zástupci, 
 
připravili jsme pro vás a vaše děti novinku ve způsobu vyzvedávání dětí ze školní družiny. Od 
září 2022 bude uvedeno do provozu nové zařízení – čipový systém BELLhop. Jedná se o 
nový elektronický systém vyvinutý přímo pro školní družiny základních škol firmou NeurIT, 
www.bellhop.cz. 

Systém je založen na identifikačních čipech a odpovědnost za jeho použití k vyzvednutí 
dítěte má tedy konkrétní osoba. Jestli to bude rodič, starší sourozenec, babička, teta, atp. je 
čistě na vás. Čip přiložíte k terminálu ve vestibulu školy (vpravo před recepcí) a ten Vám 
krátkým akustickým signálem potvrdí správné načtení čipu a zároveň zobrazí jméno vašeho 
dítěte. 

Terminál po načtení čipu předá Váš požadavek do příslušného oddělení ŠD a paní 
vychovatelka vám dítě pošle do šatny a k odchodu z budovy. Čip je sice vystaven na konkrétní 
osobu, ale je přenosný, tudíž záleží jenom na Vás, komu jej svěříte. Klidně to může být 
kamarádka, či sousedka, která jde do školy vyzvednout své dítě. 

Cena jednoho čipu je 120,- Kč a k jednomu dítěti může být vydáno více čipů, vždy na 
konkrétní jméno vyzvedávající osoby. Pokud jsou ve škole sourozenci, musí být čip vystaven 
na každé dítě. Požadavek na jméno pro vydání čipů musí být v souladu se jmény napsanými 
na přihlášce do ŠD, na případné změny upozorníte paní vychovatelku. 

Čip je prázdný, bez loga či značek a symbolů. Je to z toho důvodu, aby při ztrátě nebyl lehce 
identifikovatelný, k čemu nebo ke komu patří. Při ztrátě či zcizení kontaktujte neprodleně školu 
a daný čip bude zablokován. Následně můžete získat nový čip. 

Přesný termín vydávání čipů i spuštění celého systému vám včas oznámíme. V dalším 
materiálu jsou 2 formuláře Protokol k čipu pro účely ŠD a Předávací protokol čipu ŠD 
určené k nastavení povinné dokumentace k vydávání čipů.  

 
Prosíme Vás o navrácení vyplněné žádanky na čipy na recepci školy. 

 

Věříme, že zavedení tohoto nového systému vám výrazně usnadní vyzvedávání dětí ze školní 
družiny, zaručí větší bezpečnost i prokazatelnost, a bude nám sloužit ke všeobecné 
spokojenosti. 

 

Děkuji Vám za spolupráci 

Mgr. Petr Kubička, ředitel školy                      
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BELLhop – nový elektronický způsob vyzvedávání dětí ze školní družiny 
 
 

 JAKÉ MOŽNOSTI SE  MOHOU OBJEVIT NA DISPLEJI TERMINÁLU: 

 
VE ŠKOLE – jedná se o běžný provoz, je možné děti vyzvedávat   
                                  
OBĚD – NELZE VYZVEDNOUT  
 
KROUŽEK – NELZE VYZVEDNOUT 
 
HŘIŠTĚ – NELZE VYZVEDNOUT – doba 14:00 - 15:00 hod., v této době  
podle vnitřního řádu ŠD nelze vyzvednout, čipnutí se nám neukáže, a proto musíte v platné 
době čipnout znovu. 
 
AKCE – jedná se o celodružinové akce, které se konají mimo školu, v tělocvičně, na 
hřišti apod. Informace o čipnutí se paní vychovatelce nezobrazí a dítě není možné 
vyzvednout. V tomto případě vás žádáme o nové čipnutí po skončení akce (vždy bude včas 
vyvěšena informace o časech, kdy akce probíhá).    
 

 V KTERÉM ČASE SI MOHU VYZVEDNOUT DÍTĚ: 

 
         12:00 – 14:00 hod.                            15:00 – 17:30 hod. 
 

 CO UDĚLAT, KDYŽ SI CHCI VYZVEDNOUT DÍTĚ MIMO VYZVEDÁVACÍ DOBU: 
- jiný odchod oznámit přes notýsek „družínek“ paní vychovatelce, která si upraví 

odchod dítěte na samostatný odchod a přesný čas, kdy budete čekat na své dítě před 
školou,   
 

 CO UDĚLAT PŘI ZTRÁTĚ ČIPU: 

Tuto skutečnost nahlásit neprodleně paní vychovatelce nebo hospodářce školy. 
Čip se vymaže ze systému, aby se nemohl zneužít, a nahradí se novým. Je dobré vědět, na 
jaké jméno byl čip aktivován. 
 

 CO UDĚLAT, KDYŽ ZAPOMENU ČIP: 

V tomto případě se musí vyplnit formulář, který dostanete na recepci školy pro vyzvednutí 
dítěte. Vyzvedávající osoba musí být zapsaná na přihlášce školní družiny.  
 

 CO UDĚLAT, KDYŽ SELŽE SYSTÉM: 

Nahlásíte službě na recepci jméno dítěte a příslušné oddělení, kam dochází do ŠD. 
 
Věříme, že i přes nutnost zvyknout si na nový systém a pravidla oceníte zkvalitnění 
služeb, které školní družina díky systému BELLhop bude poskytovat Vám i Vašim 
dětem. 
 


